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Uwbriefvan 29 november 2011 Behandeld door  VW.Fokker/M.Borgers/H.Morsink
Uw kenmerk Doorkiesnummer (026) 3260 111
Ons kenmerk Onderwerp Art. 38 RvO-vragen over Toeristenbelasting
Bijlage(n) 1
Datum 1 december 2011

Geachte fractie,
Naar aanleiding van de door u gestelde vragen delen wij u het volgende mede.

Vraag 1 Wat is het totaal aan ontvangen toeristenbelasting in de afgelopen 3 jaar en door/via hoeveel recre-
atiebedrijven wordt dit opgebracht? Graag een concreet overzicht toevoegen per recreatiebedrijf.

Antwoord

2008 € 26.359,25 bij in totaal 13 bedrijven.

2009 € 27.373,85 bij 12 bedrijven.

2010 € 44.780,40 bij 14 bedrijven.

Voor het belastingjaar 2011 worden de aanslagen na het verwerken van de aangiften opgelegd. Dit zal in het
voorjaar van 2012 zijn. Er wordt vanwege de vertrouwelijkheid van belastinggegevens geen opgaaf gedaan
van de omvang van de aanslag per bedrijf.

Vraag 2 Is het correct dat Wethouder Janssen in gesprekken met verschillende ondernemers, werkzaam in
de toeristische sector, toegezegd heeft deze belasting in 2012 niet te verhogen?
Antwoord: is correct.

Vraag 3 Bent u op de hoogte van de brochures, offertes en facturen voor het komend seizoen waarin de
oude tarieven, op basis van toezeggingen, zijn genoemd? Zo ja, op op welke wijze denkt u de ondernemers
hierin tegemoet te komen?

Antwoord: het college gaat er van uit dat in de brochures e.d. voor komend seizoen nog de huidige geldende
tarieven staan vermeld. Aangezien de verhoging van de toeristenbelasting per 1 januari 2012 een initiatief
van de gemeenteraad was, hebben wij ons nog niet kunnen beraden op de vraag of en zo ja op welke wijze
wij de ondernemers hierin tegemoet kunnen komen.

Vraag 4 Op welke wijze wordt de toeristenbelasting besteed en wat is er gerealiseerd? Graag een concreet
overzicht?
Antwoord: zie bijgevoegde informatie, die wij in juli 2011 reeds aan de gemeenteraad hebben verstrekt.

Op 3 januari 2012 is het zover. Dan gaat het nieuwe gemeentekantoor in Bemmel open!
Door de verhuizing is van 27 december tot en met 2 januari het gemeentekantoor gesloten.
— Voor meer informatie hierover en de nieuwe openingstijden vanaf 2012 kijk op www.lingewaard.nl.
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Vraag 5 Welke plannen zijn en waren er voor dit lopende jaar 2011 en wat is hiervan gerealiseerd? En welk
plan ligt er voor 20127?
Antwoord: zie bijgevoegde informatie, die wij in juli 2011 reeds aan de gemeenteraad hebben verstrekt.

Vraag 6 Op welke wijze worden de extra inkomsten die de laatste verhoging met zich mee brengt besteed en
aan wie komen die bestedingen ten goede?

Antwoord: omdat ons pas sinds 10 november 2011 bekend is dat er een verhoging doorgevoerd wordt, heeft
het college zich nog niet kunnen beraden op de vraag op welke wijze deze verhoging besteed gaat worden.

Vraag 7 Op welke wijze worden de ondernemers werkzaam in het Lingewaardse toerisme betrokken bij de
planontwikkeling en de besteding van de toeristenbelasting?
Antwoord: via het Toeristisch Platform Lingewaard.

Vraag 8 Op welke wijze worden de overige ondernemers uit de Lingewaardse toerisme-/horecasector, die
geen toeristenbelasting afdragen, financieel betrokken bij de planontwikkeling?
Antwoord: via het Toeristisch Platform Lingewaard.

Vraag 9 De gemeente Lingewaard pretendeert een toeristische gemeente te zijn, op welke wijze verhoudt
zich dat tot zo'n relatief hoge belasting zeker in samenhang met de Lingewaardse voorzieningen en in ver-
gelijking met omliggende gemeenten?

Antwoord: hierop zal wethouder Janssen tijdens een Politieke Avond mondeling terugkomen.

Vraag 10 Op welk moment bent u bereid de recente verhoging toeristenbelasting te heroverwegen?
Antwoord: tot de verhoging van de toeristenbelasting is door uw gemeenteraad besloten. Een heroverweging

van dit besluit is uiteraard voorbehouden aan de gemeenteraad zelf.

Wij hopen u hiermee voldoende antwoorden op de door u gestelde vragen te hebben gegeven.

Hoogachtend,

burgemeester en wethouders van Lingewaard,
de secretaris, de burgemeester,
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